
Concepto Ajuste

a) Operaciones corrientes            11.183.532,86          11.941.210,32 -         757.677,46 
b) Operaciones de capital                  273.995,85                 202.279,38               71.716,47 
1. Total operaciones no financieras (a+b)            11.457.528,71          12.143.489,70 -         685.960,99 
c) Activo financiero
d) Pasivo financiero
2. Total operaciones financieras (c+d)
I. Resultado presupuestario del ejercicio (1+2) -         685.960,99 

Ajustes.

4. Desviación de financiación negativa del ejercicio
5. Desviación de financiación positiva del ejercicio
II. Total ajuste (3+4+5)
I. Resultado presupuestario ajustado (I+II) -         685.960,99 
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3. Créditos financiados con remanente de tesorería 
para gastos generales


